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Ala da 20 (segunda) sessão ordinária do 2o (segundo) período legislativo de 2025 (dois
mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência da
Exm" Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 10 (dez) dias do mês de abril de
2025 às 15:00 (ouinze) horas no prédio da Câmara Municipal situada à praça Severino
Barbosa de Sales no 227, Centro, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 2o (segunda)
sessáo ordinária do 2o (segundo) período legislativo; que teve a presença dos
vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA,
ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE
LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE
VASCONCELOS e SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA. faltou o vereador
NELSON LUIZ DA SILVA, por motivos superiores. lniciada a sessão, a senhora
presidente saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para'fazer a
leitura das conespondências recebidas e da Ata da reuniáo anterior, que após lida, foi
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a
presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 2o (segundo) secretario
paÊ fazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o requerimento no 08212025
de autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que realize a CONSTRUçÃO DO CALçAMENTO, que

se dará início nas proximidades da casa do senhor Betinho até a entrada do sÍtio Pedra
Branca, Zona Rural deste Município. O mesmo foi colocado em discussão e o vereador
SAULO NASCIMENTO LIMA, solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no
reguerimento, gue em seguida, Íoi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 083/2025 de autoria da
Vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que realize .iunto a Secretaria de Educação do Município,
MELHORIAS NA ESCOLA MUNICIPAL JOSÉ MARIANO DA CRUZ, no Sítio Lagoa de
Pedra, Zona Rural deste Município. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida
em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
requerimento n' 08412025 de autoria do Vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se
da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a GONSTRUÇÃO Oe
UMA BARRAGEM NO SíT|O JARDIM, visando em tempos chuvosos, conseguir fazer
uma capitaçáo de água para distribuição gratuita aos munícipes, da Zona Rural do
MunicÍpio de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussáo e os vereadores
CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS e SAULO NASCIMENTO LIMA, soticitaram a patavra
e pediram para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado
em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
requerimento no 085/2025 de autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que
trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para quê realize a implantação e
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adesáo do Serviço de atendimento Móvel de Urgência (SAMU), firmando uma parceria

entre o Estado e o Governo Federal. O mesmo foi colocado em discussáo e em seguida

em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o

requerimento n" 08612025 de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que

trata-se da solicitaÇâo ao poder executivo municipal para que realize a construçáo de um

Matadouro Público no Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado

o requerimento n" 08712025 de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que

trata-se da solicitação ao poder executivo municipal, para aderir ao programa MINHA

CASA, MINHA VIDA, no MunicÍpio de Vertente do Lério, visando à ampliaÇáo do acesso

à moradia digna para famílias em situaçáo de vulnerabilidade social. O mesmo foi

colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o requerimento n'088/2025 de autoria do vereador Severino

Adriano Santos da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para

que providencie a IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAçÃO, com indicaçÕes de

ruas e espaÇos públicos na Zona Urbana de Vertente do Lério em especÍfico o Bairro da

Quadra. O mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requertmento n" 08912025

de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie junto ao executivo e a Secretaria de

Educaçáo, a construção de uma Escola Municipal com uma Quadra Poliesportiva no

SÍtio Jardim, Zona Rural deste Município. O mesmo foi colocado em discussáo e em

seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado

o requerimento n" O9O|2O25 de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que

trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que que realize a

CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DA SAÚDE (OFTALMOLOGISTA) PATA

atendimento das demandas do nosso Município. O mesmo foi colocado em discussão e
em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n" OO4|2O25, de autoria da vereadora

Severina França de Sales Silva, cuja ementa: Dispõe sobre a solicitação de doaçáo
gratuita da Carteira Estudantil para os alunos da Rede de Ensino Público do Município

de Vertente do Lério. O Projeto de Lei do Legislativo n" OO4I2O25, que havia sido

aprovado pelas comissôes, foi mlocado em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Projeto de Lei do
Legislativo n' 005/2025, de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, cuja

ementa: Fica denominada de Rua José Martins Soares, a rua localizada no início do
calçamento quê Íica próximo a casa de Dona Tota até o inicio da ladeira do Senhor José
Aragáo. O Projeto de Lei do Legislativo n' 005/2025, foi encaminhado para as
com issões.
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Foi aprêsentado o Projêto de Lei do Legislativo n" 006/2025, dê autoria do Vereador

Saulo de Lucena Barbosa, cuja ementa: fica denominada de Restaurante/cozinha

Delva de Oliveira Barbosa, o restaurante/cozinha comunitária que será localizado no

Tambor. Distrito de Vertente do Lério. Após apresentado em plenário. o vereador

SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra, e informou a Mesa Diretora que o
projeto de lei, veio para ser votado em REGIME DE URGÊNCIA, uma vez que o local

para construçáo já está definido e a identiÍicaçáo oficial é essencial para dar

prossegurmento aos trâmites legais, contratos e convênios. Além disso, a rápida

implementaçáo da unidade é fundamental para atender famílias em situação de

vulnerabilidade, garantindo Segurança alimentar e Íortalecendo as ações de assistência

social no município de Vertente do Lério. De ponto, a presidente SEVERINA FRANÇA

DE SALES SILVA colocou o pedido de regime de urgência em vota$o pelo plenário da

casa, tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei

do Legislativo n' 006/2025, foi colocado em discussâo, em votação, e logo em seguida,

o Projeto de Lei do Lêgislativo n" 006/2025 foi aprovado por unanimidade dos

presentes. Na oportunidade, o vereador Saulo de Lucena Barbosa, solicitou a palavra, a
presidente concedeu, e o mesmo fez um agradecimento a todos os presentes, pela

aprovação do Projeto de Lei de sua autoria. Foi apresentado o Projeto de Decreto

Legislativo n" OO2I2O25, de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, cuja

ementa: Concede o título de cidadã de Vertente do Lério a Deputada Federal a Exma

Senhora IZA PAULA DE DEUS E MELLO ALBUQUERQUE ARRUDA. O Projeto de

Oêcrêto Legislativo n' OO2I2O25, que havia sido aprovado pelas comissÕes, foi

colocado em discussão e em seguida em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos
presentes. Dando continuidade, a presidente, SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA

facultou a palavra. O vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e fez um

VOTO DE APLAUSO ORAL, parabenizando o prefeito da cidade de Vertente do Lério, o

senhor Histênio Sales, pelos 100 (CEM) dias de gestão e pelas melhorias trazidas aos

moradores do municÍpio, onde frisou que a gestáo se destaca, por ser de caráter
inclusivo, sêm perseguiÉo e que dispõe de qualidades para ser destaque dentre as

administrações das cidades da regiáo. Na oportunidade, o vereador SAULO

NASCIMENTO LIMA também parabenizou o vereador Saulo de Lucena Barbosa, pela

autoria do projeto de lei no 006/2025, que denomina o restaurante lcozinha comunitária,

com o nome de sua avó, destacando que foi bastante merecido, além disso, acrescentou
que mais oportunidades estão por vim para o município de Vertente do Lério. A
presrdente, de imediato, agradeceu ao vereador Saulo Nascimento Lima pelo convite da

comemoração do seu aniversário, com data prevista para o dia 19 de abril 2025. Dando

continuidade, a presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo

a tratar, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os
presentes e convocou os vereadores para 30 sessáo ordinária do 20 (segundo) período
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legislativo de 2025, com data prevista para dia 08 (oito) de maio de 2025 às 15:00
(quinze horas) no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu
por encerrada a sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada
vai dêvidamente ser assinada.
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legislativo de 2025, com data prevista para dia 08 (oito) de abril de 2025 às 15:00
(quinze horas) no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu
por encerrada a sessáo e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada
vai devidamente ser assinada.
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